定員40名

施設見学会のご案内

Aコース

「志賀原子力発電所見学」と 「ワイン醸造所見学&ランチ」

開催日時: 10月13日(土)8:00~18:00 ※受付開始 7:45

集合場所:富山駅北口貸切バス発着場

参加費:3,000円(昼食代)

行程

8:00 富山駅北口出発

10:15~12:20

【見学】北陸電力「志賀原子力発電所」「志賀太陽光発電所」

[志賀原子力発電所構内をバスで見学します]

13:00~15:00

ハイディワイナリー(輪島市)

[能登の海を眺めながらランチを楽しみましょう]

18:00 富山駅北口貸切バス発着場到着

ランチの時間が少し遅くなります。 ごめんなさい!



写真はイメージです

※志賀原子力発電所見学の際、ご本人の顔写真付公的身分証明書(運転免許証・パスポート など)が必要です。

【申込方法】ファックス 、パソコン・スマホ 、郵便ハガキ

エネの会 会員さまと同伴者1名までお申込みできます

※応募者多数の場合は抽選となります。抽選結果は9/27(木)頃までに郵送します。

<ファックス> 076-405-1252(次頁の用紙をご利用ください)

<パソコン・スマホ>「とやまエネの会」ホームページょり

とやまエネの会検

1

ホームページからの申し込みは 9月10日から可能です

<郵便ハガキ>下記申込み先へお申込みください。

※お名前(フリガナ)・ご住所・電話番号・年齢・生年月日を記載ください。

【申込締切】 9/18(火)まで

同伴者分も必要事項を全て記載ください

お申込み・問い合わせ先

〒930-0858 富山市牛島町13-15 北陸電力㈱富山支店総務部内「とやまエネの会 事務局」

<電 話> 076-405-1251 ※電話は平日9:00~17:00 のみ受付

Aコース

FAXで申込される場合はこちらの用紙をご利用ください。

「志賀原子力発電所見学」と 「ワイン醸造所見学&ランチ」

FAX番号: 076-405-1252

北陸電力㈱富山支店 総務部総務地域チーム内

「とやまエネの会 事務局 谷川」

【会 員】

フリガナ						
お名前						
ご住所	₸					
電話番号						
生年月日	昭和 平成	年	月	В	年齢	歳

【同伴者】 友人・知人など1名まで (18歳以上の女性)

フリガナ						
お名前						
ご住所	F					
電話番号						
生年月日	昭和 平成	年	月		年齢	歳
とやまエネの会		会員 (該当 <i>0</i>	の箇所に〇:	をつけてく	非会員(ださい)	